

Az űrséget meglátogatók egyik kedvelt célpontja **Csótár Rezső** gerencsér mőhelye, községünk egyik büszkesége. A számos szép munkájának megtekintése és vásárlása mellett, a korongozás rejtelseibe is betekintést nyerhetünk.



A falutól 8 kilométerre található az **Abbázia Country Club**. A club szolgáltatása a magas szinten történő lovagoltatás kicsiknek és nagyoknak, kezdőknek és haladóknak. Fedett lovarda lehetővé teszi a lovaglást esős, illetve hideg téli napokon is. A csodálatos természeti környezet élményteli tereplovaglásokra csábít. Étterme barátságos hangulattal, vendégszeretettel, a magyar konyha specialitásaival és a nemzetközi konyha finom-ságaival várja az odalátogatókat.



Barangolás, természetjárás erdőn, mezőn, jelzett turista útvonalakon.

Bővebb információt, a környék adta lehetőségekről weblapunkon talál!



Vendégház Szentgyörgyvölgyön



... amely az űrség kapujában, hazánk nyugati csücskében található dombos, erdős területen a szomszédos Ausztria, illetve Szlovénia közelségében.

ELÉRHETŐSÉGEK

Szállás címe: 8975 Szentgyörgyvölgy, Kossuth út 34.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK, SZÁLLÁSFOGLALÁS

Láng József

Cím: 8975 Szentgyörgyvölgy, Kossuth út 35.

Telefon: +36 92 / 352-198

Mobil: +36 30 / 9978-923

E-mail: langjoco@freestart.hu

www.szefatu.atw.hu



Utazásaink során gyakran nem is tudjuk meghatározni azonnal, hogy miért tetszik az adott táj. Egyszerűen csak értékeljük azt a csodás harmóniát, amely a természet minden porcikájából felénk árad. Valami hasonlót érezhetünk, ha Szentgyörgyvölgy határába érkezünk.

A település 500 lakosú. Első okleveles említése 1326-ból származik, neve után ítélve már egyháza is volt. Figyelemre méltó az 1787-ben emelt, festett, kazettás mennyezetű református templom.



Katolikus templomát Szent György tiszteletére építették, a falú középkori temploma helyére. A falu 2000-ben nemzetközi zsűri megítélése alapján európai falu felújítási különdíjban részesült.

A VENDÉGHÁZ



A HÁZRÓL

Igényesen felújított, összkomfortos, három szobás parasztház. Szobánként két fő részére tudunk szállást biztosítani, mindösszesen hat fő számára. Minden szobához tartozik egy külön fürdőszoba, ezen kívül étkező, valamint egy amerikai konyha áll rendelkezésre.



A ház egész évben igénybe vehető, a hely kiválóan alkalmas aktív pihenésre, nyugodt alkotó munkák végrehajtására is. Télen padló és cserépkályhás fűtéssel várjuk kedves vendégeinket.

ELLÁTÁS

Önellátó, a vendégház közelében található vegyesbolt, valamint igény esetén napi menü rendelésére is van lehetőség. Az udvaron pedig szalonnasütés, grillezés is lehetséges.

LEHETŐSÉGEK

A faluban található a GÓ-NA szabadidőközpont és étterem. A sportolásra vágyóknak sokféle lehetőséget biztosít. Az évszaktól függően különféle sportpályák, sporteszközök állnak a vendégek rendelkezésére. Sportolási lehetőségek: foci, tenisz, strandröplabda, kosárlabda, tollaslabda, kerékpározás, pónilovaglás, fürdőzés, stb.



Étterme betekintést kínál az ízék pazar világába, ahol nyugodt környezet, az ételek frissessége, zamata teszi a kikapcsolódást egyedülállóvá. Étlapjukon minden finomság megtalálható a kemencében sült pizzától, a párolt almás mézzel pácolt csirkemellig. Itallapjukról pedig nem hiányozhatnak az igényes borok, illetve a valódi mézes házipalinka sem.